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BRISTOL

LINCOLN

LINCOLN

PRESTON

BEDFORD

PRESTON

PRESTON

CARDIFF

PRESTON

• MUSTER FÜR DOPPELFLÜGEL-TÜREN / • SAMPLE DOUBLE-LEAF DOORS

MUSTER-VISUALISIERUNGEN
SAMPLE VISUALISATIONS 

• Visualisierung jedes Modells auf der Internetseite: www.doorsy.pl

• For visualisations of every door model go to: www.doorsy.pl

AUSSENTÜREN RETRO
RETRO EXTERNAL DOORS



72 73

DOORSY | PRODUCT CATALOGUE | 2018 / 2019 EDITION | DOORSY | PRODUCT CATALOGUE | 2018 / 2019 EDITION |DOORSY | PRODUKTENKATALOG | EDITION 2018 / 2019 | DOORSY | PRODUKTENKATALOG | EDITION 2018 / 2019 |

AUSSENTÜREN / ENDBEARBEITUNG
EXTERNAL DOORS / FINISHES

Neue Endbearbeitung erhältlich nur in BLACK LINE / New finish available only with BLACK LINE doors

ACHTUNG!!!
Holz ist ein natürliches Material, das seine eigene und einzigartige Struktur besitzt, weswegen alle von uns hergestellten 
Fenster und Türen ihren individuellen und eigenartigen Charakter haben. Seine natürlichen Eigenschaften verursachen in 
einzelnen Fenster- und Türelementen mögliche Farbunterschiede und sind kein Grund für die Reklamation. 
NOTE!!! 
Wood is a natural material with its own unique and exceptional structure, and because of this all our windows and doors 
have their own individual and extraordinary character. The natural features of wood may cause differences in the colouring 
of particular elements of windows and doors, and cannot be the basis for complaints.

AUSSENTÜREN / ENDBEARBEITUNG
EXTERNAL DOORS / FINISHES 

Eiche Gold 
Golden Oak

Afromozja 
Afromosia (African Teak)

Afzelia*
Afzelia*

Mooreiche 
Bog Oak

Eiche
Oak 

Hemlock*
Hemlock*

Weiß-Eiche*
Bleached Oak*

Kiefer*
Pine*

Eiche Alt 
Old Oak

Teak 
Teak

Winchester*
Winchester*

Nussbaum PCV 
Walnut PVC

Ral 8017 Silbern Metallic 
Silver Metallic

Weiß 
White

Ral 7016 (Anthrazit)
Anthracite

Kupfer Metallic 
Copper Metallic

Teak hell 
Light Teak

Lasur 6009
Lazure 6009

Lazthrazit
Laztracyt

Mahagoni
Mahogany

Nussbaum 
Walnut 

Palisander
Rosewood

Standardarten der Lasur-Endbearbeitung in der Eichen-Variante / Standard lazure oak finishes

Mögliche Standard-Endbearbeitungen RAL / Standard RAL finishes

Die Außentüren werden mit qualitativ 
hochwertigen Lasurfarben der deutschen Firma 
REMMERS gestrichen. 
External doors are painted with high quality 
lazure paints by the German company Remmers.

* Achtung!!! Farben Weiß-Eiche, Hemlock, Winchester, Afzelia, Kiefer 
in den Rahmen-Plattentüren, Rahmentüren und Retrotüren sind nur 
in der Variante mit Eichenholzzylinder in die Randleisten des Rahmens 
zum Aufpreis in Höhe von 15% zu erhalten. 
* Please note that Bleached Oak, Hemlock, Winchester, Afzelia and Pine 
in panel-framed, framed and retro doors are only available with oak 
inserts in the stiles’ side strips at an extra charge of 15%.

MATRIX NATUR / NATURE
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AUSSENTÜREN / TÜRGRIFFE
EXTERNAL DOORS / PULL HANDLES

GRIFF nr 1
gerade 120

inox 
HANDLE No. 1
straight 120 

inox

GRIFF nr 8
gerade 80

inox
HANDLE No. 8

straight 80
inox

GRIFF nr 10
gerade 80

inox 
HANDLE No. 10

straight 80
inox

GRIFF nr 14
gerade 50

inox 
HANDLE No. 14

straight 50
inox

GRIFF nr 16
gerade 50

inox 
HANDLE No. 16

straight 50
inox

GRIFF nr 12
gerade 80

inox
HANDLE No. 12

straight 80
inox

GRIFF nr 11
schräg 80

inox
HANDLE No. 11

diagonal 80
inox

GRIFF nr 15
schräg 50

inox 
HANDLE No. 15

diagonal 50
inox

GRIFF nr 17
schräg 50

inox 
HANDLE No. 17

diagonal 50
inox

GRIFF nr 13
schräg 80

inox 
HANDLE No. 13

diagonal 80
inox

GRIFF nr 9
schräg 80
Gold alt

HANDLE No. 9
diagonal 80

old gold

GRIFF nr 4
gerade 120

inox
HANDLE No. 4
straight 120 

inox

GRIFF nr 6
gerade 120

inox 
HANDLE No. 6
straight 120 

inox

GRIFF nr 7
gerade 120

inox 
HANDLE No. 7
straight 120 

inox

GRIFF nr 18
gerade 120

Schwarz
HANDLE No. 18

straight 120 
black

GRIFF nr 19
schräg 120

Schwarz
HANDLE No. 19

diagonal 120 
black

GRIFF nr 20
gerade 120

Schwarz
HANDLE No. 20

straight 120 
black

GRIFF nr 21
schräg 120

Schwarz
HANDLE No. 21

diagonal 120 
black

GRIFF nr 22
gerade 80
Schwarz

HANDLE No. 22
straight 80 

black

GRIFF nr 23
schräg 80
Schwarz

HANDLE No. 23
diagonal 80 

black

GRIFF nr 24
gerade 80
Schwarz

HANDLE No. 24
straight 80 

black

GRIFF nr 25
schräg 80
Schwarz

HANDLE No. 25
diagonal 80 

black

GRIFF nr 2
schräg 120

inox
HANDLE No. 2
diagonal 120 

inox 

GRIFF nr 5
schräg 120

inox 
HANDLE No. 5
diagonal 120 

inox

GRIFF nr 3
schräg 120

Gold alt
HANDLE No. 3
diagonal 120 

old gold

AUSSENTÜREN / STANDARDGRIFFE UND KNOPFGRIFFE
EXTERNAL DOORS / PULL HANDLES AND DOOR HANDLES

GRIFF HOPPE
Gold alt
sicher

HOPPE HANDLE
old gold

safe

GRIFF HOPPE
Gold alt

HOPPE HANDLE
old gold

KNOPFGRIFF HOPPE
Gold alt
sicher

HOPPE DOORKNOB
old gold

safe

KNOPFGRIFF HOPPE
satin
sicher

HOPPE DOORKNOB
satin
safe

SCHUTZ-ROSETTE 
HOPPE 
Gold alt

HOPPE PLATE
old gold

SCHUTZ-ROSETTE 
HOPPE
satin

HOPPE PLATE
satin

GRIFF HOPPE
satin
sicher

HOPPE HANDLE
satin
safe

GRIFF HOPPE
satin 

HOPPE HANDLE
satin
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GRIFF AXA
Gold alt
sicher

AXA HANDLE 
old gold

safe

KNOPFGRIFF AXA
Gold alt
sicher

AXA DOORKNOB
old gold

safe

KNOPFGRIFF AXA
inox 

sicher
AXA DOORKNOB

inox
safe

SCHUTZ-ROSETTE AXA
Gold alt

AXA PLATE
old gold

SCHUTZ-ROSETTE AXA
inox 

AXA PLATE
inox

GRIFF AXA
inox 

sicher
AXA HANDLE 

inox
safe

GRIFF AXA
Gold alt

slim
AXA HANDLE 

old gold
slim

GRIFF AXA NIAGARA 
inox 

sicher
AXA NIAGARA HANDLE

inox
safe

GRIFF AXA NIAGARA 
Gold alt
sicher

AXA NIAGARA HANDLE 
old gold

safe

GRIFF AXA NIAGARA 
Schwarz

sicher
AXA NIAGARA HANDLE

black
safe

SCHUTZ-
ROSETTE AXA

inox
sicher

AXA PLATE
inox
safe

SCHUTZ-
ROSETTE AXA

Gold alt
sicher

AXA PLATE
old gold

safe

SCHUTZ-
ROSETTE AXA

czarny
sicher

AXA PLATE
black
safe

GRIFF AXA MARS
Schwarz

sicher
AXA MARS HANDLE

black
safe

GRIFF AXA MARS
inox

sicher 
AXA MARS HANDLE 

inox
safe

SCHUTZ-ROSETTE AXA
Gold alt

slim
AXA PLATE

old gold
slim

SCHUTZ-ROSETTE AXA
inox
slim

AXA PLATE
inox
slim

SCHUTZ-ROSETTE AXA
Schwarz

slim
AXA PLATE

black
slim

SCHUTZ-ROSETTE AXA
Gold alt

slim
AXA PLATE

old gold
slim

SCHUTZ-ROSETTE AXA
inox
slim

AXA PLATE
inox
slim

SCHUTZ-ROSETTE AXA
czarny

slim
AXA PLATE

black
slim

GRIFF AXA
inox
slim

AXA HANDLE 
inox
slim

Griffe AXA slim gibt es nur zusammen mit den Türgriffen. 
AXA slim door handles are only available bundled with pull handles.

AUSSENTÜREN / TÜRGRIFFE AXA
EXTERNAL DOORS / AXA DOOR HANDLES

AUSSENTÜREN / SCHLÖSSER UND DETAILS
EXTERNAL DOORS / LOCKS AND ACCESSORIES 

Einsteck-Hakenriegelschloss GU 
mit zusätzlichem oberem Schloss  
GU multi-point hook lock with an 

additional upper lock

Einsteck-Hakenriegelschloss KFV 
mit zusätzlichem oberem Schloss 
KFV multi-point hook lock with an 

additional upper lock

Einzel- Einsteck-
Hakenriegelschloss KFV 

KFV single-point 
multi-point hook lock

Einsteck-Bolzenriegelschloss GU 
mit zusätzlichem oberem Schloss 
GU multi-point bolt lock with an 

additional upper lock

Automatisches Einsteck-
Riegelschloss GU 

GU automatic multi-point lock 

LESER DER PAPILLARLINIEN / FINGERPRINT SCANNERSELBSTSCHLIESSER EINGELASSEN IN DEN TÜRFLÜGEL / IN-LEAF CONCEALED DOOR CLOSER
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AUSSENTÜREN / AUFPREISE
EXTERNAL DOORS / EXTRA CHARGES
AUFPREISLISTE / LIST OF EXTRA CHARGES Gr. 63, 70

I standard
Gr. 63, 70

II standard
Gr. 90

I standard
Gr. 90

II standard 
Gr. 90

III standard
Stärke des Türblattes 70 mm 
Thickness 70 mm - - -

Untypische Türen 
Untypical doors 10% 10% 10% 10% 10%

Türblatt „100”
Size „100” door leaf

ohne Aufpreis 
no extra charge

ohne Aufpreis 
no extra charge

ohne Aufpreis 
no extra charge

Türhöhe von 2150 mm bis 2200 mm 
Door height from 2150 mm to 2200 mm +10% +10% ohne Aufpreis 

no extra charge
ohne Aufpreis 

no extra charge
ohne Aufpreis 

no extra charge
Türhöhe von 2201mm bis 2300 mm 
Door height from 2201 mm to 2300 mm

nicht vorhanden 
N/A

nicht vorhanden 
N/A +10% +10% +10%

Türhöhe von 2301mm bis 2500 mm 
Door height from 2301 mm to 2500 mm

nicht vorhanden 
N/A

nicht vorhanden 
N/A +15% +15% +15%

Hakenschloss GU mit zusätzlichem Schloss 
GU hook lock with additional lock standard standard nicht vorhanden 

N/A
Hakenschloss kfv mit zusätzlichem Schloss 
KFV hook lock with additional lock

nicht vorhanden 
N/A

Automatisches Einsteckschloss GU mit verstellbarer Leiste 
GU automatic multi-point lock with adjustable striker plate standard

Türspion 
Panoramic door viewer
Abdeckleiste (Satz für eine Türseite) 
Door trim (one side set)
Türrahmenleiste (Satz für eine Türseite) 
Quarter round (one side set)
Elektroriegel 
Electro-interlock
Drücker im Türgriff 
Switch in pull handle
Türschließer GU (braun oder silbern) 
GU door closer brown or silver
Türschließer eingelassen in den Türflügel 
In-leaf Concealed Door Closer

nicht vorhanden 
N/A

nicht vorhanden 
N/A

Leser der Papillarlinien 
Fingerprint scanner
Eichene Türschwelle für die Flügeltür max. 10 cm breit 
Oak threshold for one-leaf door Maximum width: 10 cm
Wärmeschwelle GU für die Flügeltür 
GU thermal threshold for one-leaf door standard standard standard

Verbreitendes Profil 30mm für die Wärmeschwelle 
30-millimetre thermal threshold extension
Verbreitendes Profil 45mm für die Wärmeschwelle 
45-millimetre thermal threshold extension
Zylinder-Set für die Tür Klasse C
Set of inserts for C class door standard

Türrahmen vergrößert bis zur Mauerstärke
Door frame extended to the width of the wall
Zarge 80 mm breit und 60 mm stark
Door frame (80 mm wide, 60 mm thick)
Haken zum Türgriff
Striker plate connected with pull handle
Holzzylinder aus Eiche in den Randleisten der Rahmens 
Oak inserts in the stiles’ side strips 15% 15% 15% 15% standard

Untypische Farbe 
Untypical colour 10% 10% 10% 7% 7%

Zweifarbigkeit
Double colour
Zweifarbigkeit an einer Türseite
Double colour – one-sided

nicht vorhanden 
N/A

nicht vorhanden 
N/A

Zweifarbigkeit an zwei Türseiten
Double colour – two-sided

nicht vorhanden 
N/A

nicht vorhanden 
N/A

Vertikale und horizontale Maserung an einer Türseite
Vertical and horizontal wood grain – one-sided

nicht vorhanden 
N/A

nicht vorhanden 
N/A

Vertikale und horizontale Maserung an zwei Türseiten
Vertical and horizontal wood grain – two-sided

nicht vorhanden 
N/A

nicht vorhanden 
N/A

Schutzleise einseitig
Protective panel – one-sided

nicht vorhanden 
N/A

nicht vorhanden 
N/A

Horizontale Maserung
Horizontal wood grain – one-sided

nicht vorhanden 
N/A

nicht vorhanden 
N/A

AUSSENTÜREN / ZUBEHÖR
EXTERNAL DOORS / ACCESSORIES

2 Zylinder-Set im Ein-Schlüssel-System der deutschen Firma Wilka, Messing oder Nickel / Set of two lock cylinders with one key, brass or nickel

Verstellbarer Haken zur 
Schließteilleiste 

Adjustable striker plate for 
multi-point lock

Hakenblech zum Türgriff*
Striker plate connected with 

pull handle*

* Hakenblech zum Türgriff gibt es nur mit Selbstschließer. / *The striker plate connected with pull handle is solely available with automatic door closer

Elektroriegel
Electro-interlock

Selbstschließer
Automatic door closer

Selbstschließer
Automatic door closer

Thermo-Schwelle 
Thermal threshold 

Verbreitendes Profil 45mm für 
die Thermo-Schwelle 

45-millimetre thermal threshold 
extension

Flache Aluminium-Schwelle 
Flat aluminium threshold

Verbreitendes Profil 30mm für 
die Thermo-Schwelle 

30-millimetre thermal threshold 
extension

Türspion 
Panoramic door viewer 

Haken zum 
Zusatzschloss
Additional lock 

striker plate

Verstellbarer 
Haken 

Adjustable 
striker plate

Haken zum 
Hakenschloss 

Hook lock 
striker plate

Haken zur zweiflügeligen Tür 
für die Thermo-Schwelle GU 
Striker plate for double-leaf 

door mounted in thermal 
threshold

Tag / Nacht Schalter
Day / night switch

Tag / Nacht Schalter
Day / night switch

Die oben genannten Aufpreise gelten nicht für die modernen Türen von 70 mm Stärke. / The above prices do not apply to 70-millimetre thick modern doors.
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AUFPREISLISTE / LIST OF EXTRA CHARGES Gr. 63, 70
I standard

Gr. 63, 70
II standard

Gr. 90
I standard

Gr. 90
II standard 

Gr. 90
III standard

Öffnender Seitenteil voll bis 500 mm stark 
Opening side panel of up to 500 mm – solid 55% 55% 55% 55% 55%

Öffnender Seitenteil verglast bis 500 mm stark 
Opening side panel of up to 500 mm – glazed 55% 55% 75% 75% 75%

Öffnender Seitenteil voll von 501 mm bis 750 mm stark 
Opening side panel of between 501 mm and 750 mm – solid 75% 75% 75% 75% 75%

Öffnender Seitenteil verglast von 501 mm bis 750 mm stark 
Opening side panel of between 501 mm and 750 mm – glazed 75% 75% 100% 100% 100%

Seitenteil fix voll bis 500 mm stark
 Fixed side panel of up to 500 mm – solid 50% 50% 50% 50% 50%

Seitenteil fix verglast bis 500 mm stark 
Fixed side panel of up to 500 mm – glazed 50% 50% 70% 70% 70%

Seitenteil fix von 501mm bis 750 mm stark 
Fixed side panel of between 501 mm and 750 mm – solid 70% 70% 70% 70% 70%

Seitenteil fix verglast 501mm bis 500 mm stark 
Fixed side panel of between 501 mm and 750 mm – glazed 70% 70% 95% 95% 95%

Seitenteil verglast im Türrahmen bis 500 mm stark 
Glazed side panel in door frame of up 500 mm 50% 50% 50% 50% 50%

Seitenteil verglast im Türrahmen von 501 mm bis 750 mm stark 
Glazed side panel in door frame of between 501 mm and 750 mm 70% 70% 70% 70% 70%

AUFPREISLISTE - Griff zweiseitig
List of extra charges - pull handle 
on both sides

Gr. 63, 70
I, II standard

Gr. 90
I, II standard

Gr. 90
III standard

Griff Nr.1 gerade 120 Inox 
Handle No. 1 straight 120 inox

nicht vorhanden 
N/A

Griff Nr.2 schräg 120 Inox 
Handle No. 2 diagonal 120 inox
Griff Nr.3 schräg 120 Gold alt 
Handle No. 3 diagonal 120 old gold
Griff Nr.4 gerade 120 Inox 
Handle No. 4 straight 120 inox

nicht vorhanden  
N/A

Griff Nr.5 schräg 120 Inox 
Handle No. 5 diagonal 120 inox
Griff Nr.6 gerade 120 Inox 
Handle No. 6 straight 120 inox

nicht vorhanden  
N/A

Griff Nr.7 gerade 120 Inox 
Handle No. 7 straight 120 inox

nicht vorhanden 
N/A

Griff Nr.8 gerade 80 Inox 
Handle No. 8 straight 80 inox

nicht vorhanden 
N/A

Griff Nr.9 schräg 80 Gold alt 
Handle No. 9 diagonal 80 old gold
Griff Nr.10 gerade 80 Inox 
Handle No. 10 straight 80 inox

nicht vorhanden 
N/A

Griff Nr.11 schräg 80 Inox  
Handle No. 11 diagonal 80 inox
Griff Nr.12 gerade 80 Inox 
Handle No. 12 straight 80 inox

nicht vorhanden  
N/A

Griff Nr.13 schräg 80 Inox 
Handle No. 13 diagonal 80 inox
Griff Nr.14 gerade 50 Inox 
Handle No. 14 straight 50 inox

nicht vorhanden 
N/A

Griff Nr.15 schräg 50 Inox 
Handle No. 15 diagonal 50 inox
Griff Nr.16 gerade 50 Inox 
Handle No. 16 straight 50 inox

nicht vorhanden 
N/A

Griff Nr.17 schräg 50 Inox 
Handle No. 17 diagonal 50 inox
Griff Nr.18 gerade 120 Schwarz
 Handle No. 18 straight 120 black

nicht vorhanden 
N/A

Griff Nr.19 schräg 120 Schwarz 
Handle No. 19 diagonal 120 black
Griff Nr.20 gerade 120 Schwarz 
Handle No. 20 straight 120 black

nicht vorhanden 
N/A

Griff Nr.21 schräg 120 Schwarz 
Handle No. 21 diagonal 120 black
Griff Nr.22 gerade 80 Schwarz 
Handle No. 22 straight 80 black

nicht vorhanden 
N/A

Griff Nr.23 schräg 80 Schwarz 
Handle No. 23 diagonal 80 black
Griff Nr.24 gerade 80 Schwarz 
Handle No. 24 straight 80 black

nicht vorhanden 
N/A

Griff Nr.25 schräg 80 Schwarz 
Handle No. 25 diagonal 80 black

GRIFFE / PULL HANDLESGRIFFE / PULL HANDLES
SEITENTEILE / EXTENSIONS

LICHTAUSSCHNITTE / TRANSOM WINDOWSTÜRGRIFFE / DOOR HANDLES

Achtung! Seitenteile mit Inox - individueller Preis. / Notice! Extensions with inox – individual pricing.

MUSTER FÜR TÜRGRIFFFESTIGUNG VON DER INNENSEITE / SAMPLE DOOR WITH PULL HANDLE ON THE INSIDE MUSTER FÜR LICHTAUSSCHNITTE IM TÜRRAHMEN / SAMPLE DOOR-FRAME GLAZING

AUFPREISLISTE / LIST OF EXTRA CHARGES Gr. 63, 70
I standard

Gr. 63, 70
II standard

Gr. 90
I standard

Gr. 90
II standard 

Gr. 90
III standard

Knopfgriff Hoppe London, Gold alt (F4) oder Satin (F1) 
Hoppe London doorknob, old gold (F4) or satin (F1)
Sicherer Türgriff Hoppe London, Gold alt (F4) oder Satin (F1) 
Hoppe London safe handle, old gold (F4) or satin (F1) standard

Sicherer Türgriff Axa, Gold alt oder Inox mit sicherer Schutzrosette 
AXA safe handle, old gold or inox, with safe plate
Sicherer Knopfgriff Axa, Gold alt oder Inox mit sicherer Schutzrosette 
AXA safe doorknob, old gold or inox, with safe plate
Sicherer Türgriff Axa Mars auf geteilter Rosette, Inox mit sicherer Schutzrosette 
AXA Mars safe handle with split plate, inox, with safe plate
Sicherer Knopfgriff Axa Mars auf geteilter Rosette, Schwarz, mit sicherer Schutzrosette 
AXA Mars safe handle with split plate, black, with safe plate

AUFPREISLISTE / LIST OF EXTRA CHARGES Gr. 63, 70
I standard

Gr. 63, 70
II standard

Gr. 90
I standard

Gr. 90
II standard 

Gr. 90
III standard

Oberer Lichtausschnitt bis 400 mm, Flügeltür 
Upper transom window of up to 400 mm, single-leaf door

glattes Glas Einwegspiegel 
flat glass Venetian mirror

Oberer Lichtausschnitt bis 400 mm, Doppeltür
Upper transom window of up to 400 mm, double-leaf door

glattes Glas Einwegspiegel
flat glass Venetian mirror

Oberer Lichtausschnitt von 400 mm bis 600 mm, Flügeltür
Upper transom window of between 400 mm to 600 mm, single-leaf door

glattes Glas Einwegspiegel 
flat glass Venetian mirror

Oberer Lichtausschnitt von 400 mm bis 600 mm, Doppeltür
Upper transom window of between 400 mm to 600 mm, double-leaf door

glattes Glas Einwegspiegel 
flat glass Venetian mirror

Achtung! Einsteck-Riegelschloss verbunden mit dem Türgriff gibt es nur als Schloss mit Bolzen, verriegelt mit dem Schlüssel. Die oben genannten Aufpreise gelten nicht für die modernen Türen von 70 mm Stärke.
 Please note, the multi-point lock with a pull handle comes only as a key-operated bolt lock. The above prices do not apply to 70-millimetre thick modern doors.

AUFPREISLISTE- Griff einseitig 
+ Türgriff axa slim 
List of extra charges – pull handle 
on one side + AXA slim handle

Gr. 63, 70
I, II standard

Gr. 90
I, II standard

Gr. 90
III standard

Griff Nr.1 gerade 120 Inox 
Handle No. 1 straight 120 inox

nicht vorhanden 
N/A

Griff Nr.2 schräg 120 Inox 
Handle No. 2 diagonal 120 inox
Griff Nr.3 schräg 120 Gold alt 
Handle No. 3 diagonal 120 old gold
Griff Nr.4 gerade 120 Inox 
Handle No. 4 straight 120 inox

nicht vorhanden  
N/A

Griff Nr.5 schräg 120 Inox 
Handle No. 5 diagonal 120 inox
Griff Nr.6 gerade 120 Inox 
Handle No. 6 straight 120 inox

nicht vorhanden  
N/A

Griff Nr.7 gerade 120 Inox 
Handle No. 7 straight 120 inox

nicht vorhanden 
N/A

Griff Nr.8 gerade 80 Inox 
Handle No. 8 straight 80 inox

nicht vorhanden 
N/A

Griff Nr.9 schräg 80 Gold alt 
Handle No. 9 diagonal 80 old gold
Griff Nr.10 gerade 80 Inox 
Handle No. 10 straight 80 inox

nicht vorhanden 
N/A

Griff Nr.11 schräg 80 Inox  
Handle No. 11 diagonal 80 inox
Griff Nr.12 gerade 80 Inox 
Handle No. 12 straight 80 inox

nicht vorhanden  
N/A

Griff Nr.13 schräg 80 Inox 
Handle No. 13 diagonal 80 inox
Griff Nr.14 gerade 50 Inox 
Handle No. 14 straight 50 inox

nicht vorhanden 
N/A

Griff Nr.15 schräg 50 Inox 
Handle No. 15 diagonal 50 inox
Griff Nr.16 gerade 50 Inox 
Handle No. 16 straight 50 inox

nicht vorhanden 
N/A

Griff Nr.17 schräg 50 Inox 
Handle No. 17 diagonal 50 inox
Griff Nr.18 gerade 120 Schwarz
 Handle No. 18 straight 120 black

nicht vorhanden 
N/A

Griff Nr.19 schräg 120 Schwarz 
Handle No. 19 diagonal 120 black
Griff Nr.20 gerade 120 Schwarz 
Handle No. 20 straight 120 black

nicht vorhanden 
N/A

Griff Nr.21 schräg 120 Schwarz 
Handle No. 21 diagonal 120 black
Griff Nr.22 gerade 80 Schwarz 
Handle No. 22 straight 80 black

nicht vorhanden 
N/A

Griff Nr.23 schräg 80 Schwarz 
Handle No. 23 diagonal 80 black
Griff Nr.24 gerade 80 Schwarz 
Handle No. 24 straight 80 black

nicht vorhanden 
N/A

Griff Nr.25 schräg 80 Schwarz 
Handle No. 25 diagonal 80 black



82 83

DOORSY | PRODUCT CATALOGUE | 2018 / 2019 EDITION | DOORSY | PRODUCT CATALOGUE | 2018 / 2019 EDITION |DOORSY | PRODUKTENKATALOG | EDITION 2018 / 2019 | DOORSY | PRODUKTENKATALOG | EDITION 2018 / 2019 |

Hm
ax

Hs HHo

70 mm

B A

Blattbreite
 Leaf width S[mm] Ss[mm] Smax[mm] So[mm] H[mm] Hs[mm] Hmax[mm] Ho[mm]

„80” 805 838 925 955 2040 2054 2100 2120

„90” 905 938 1025 1055 2040 2054 2100 2120

„100” 1005 1038 1125 1155 2040 2054 2100 2120

Blattbreite
 Leaf width S[mm] Ss[mm] Smax[mm] So[mm] H[mm] Hs[mm] Hmax[mm] Ho[mm]

„80” 805 838 925 955 2040 2054 2100 2120

„90” 905 938 1025 1055 2040 2054 2100 2120

„100” 1005 1038 1125 1155 2040 2054 2100 2120

Blattbreite
 Leaf width S[mm] Ss[mm] Smax[mm] So[mm] H[mm] Hs[mm] Hmax[mm] Ho[mm]

„90” 905 938 1025 1055 2020 2034 2080 2100

Außentüren / Rahmen-Plattentüren, Rahmentüren, Retrotüren - Stärke von 63 mm. Profil - vertikal und horizontal. 
Panel-framed, framed and retro external doors – door thickness: 63 mm Vertical and horizontal cross-section.

Außentüren / Rahmen-Plattentüren, Rahmentüren, Retrotüren - Stärke von 70 mm. Profil - vertikal und horizontal. 
Panel-framed, framed and retro external doors – door thickness: 70 mm Vertical and horizontal cross-section.

Moderne Außentüren - Stärke von 70 mm. Profil - vertikal und horizontal.
Modern TermoPlus+ external doors – door thickness: 70 mm Vertical and horizontal cross-section.

In den Türen Bristol und Luton ragen die Zierleisten außer 
Türblatt um 55 mm heraus.
On Bristol and Luton door models  
the ornamental strips extend from the door leaf by 55 mm.

In den Türen Bristol und Luton ragen die Zierleisten außer 
Türblatt um 55 mm heraus. 
On Bristol and Luton door models the ornamental strips 
extend from the door leaf by 55 mm.

Nach der Türöffnung zum Winkel 900 verkleinert der Falz 
die Durchgangslichte um 35 mm. 

When the door is open at 90°, the rebate on the leaf 
reduces the opening by 55 mm.

Nach der Türöffnung zum Winkel 900 verkleinert der Falz die 
Durchgangslichte um 30 mm. 
When the door is open at 90°, the rebate on the leaf reduces 
the opening by 30 mm.

Nach der Türöffnung zum Winkel 900 verkleinert der Falz die 
Durchgangslichte um 30 mm.
When the door is open at 90°, the rebate on the leaf reduces 
the opening by 30 mm.
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INNENRAUMTÜREN / TECHNISCHE DATEN
EXTERNAL DOORS / TECHNICAL DATA

INNENRAUMTÜREN / TECHNISCHE DATEN
EXTERNAL DOORS / TECHNICAL DATA

90°
30 mm

90°
30 mm

A - Version mit Aluminiumschwelle / aluminium threshold version
B - Version mit Holzschwelle / wooden threshold version

A - Version mit Aluminiumschwelle / aluminium threshold version
B - Version mit Holzschwelle / wooden threshold version

Moderne Außentüren TermoPlus+ - Stärke von 90 mm. Profil - vertikal und horizontal.
Modern TermoPlus+ external doors – door thickness: 90 mm Vertical and horizontal cross-section.

Nach der Türöffnung zum Winkel 900 verkleinert der Falz 
die Durchgangslichte um 55 mm.

When the door is open at 90°, the rebate on the leaf 
reduces the opening by 55 mm.
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Blattbreite
 Leaf width S[mm] Ss[mm] Smax[mm] So[mm] H[mm] Hs[mm] Hmax[mm] Ho[mm]

„80” 805 838 925 955 2040 2054 2100 2120

„90” 905 938 1025 1055 2040 2054 2100 2120

„100” 1005 1038 1125 1155 2040 2054 2100 2120

A - Version mit Aluminiumschwelle / aluminium threshold version
B - Version mit Holzschwelle / wooden threshold version

H - Höhe im Durchmesser der Zarge [mm] / frame opening height [mm]
Hs - Höhe des Türblattes [mm] / leaf height [mm]
Hmax - gesamte Türhöhe mit Schellen [mm] / total door height [mm]
Ho - Höhe der Wandöffnung [mm] / structural opening height [mm]
S - Breite der Zarge im Durchmesser [mm] / frame opening width [mm]
Ss - Breite des Türblattes [mm] / leaf width [mm]
Smax - gesamte Türbreite mit Schellen [mm] / total door width [mm]
So - Breite der Wandöffnung [mm] / structural opening width [mm]

A - Version mit Aluminiumschwelle / aluminium threshold version
B - Version mit Holzschwelle / wooden threshold version
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HANDELSVERTRETER / OUR REPRESENTATIVE

Bank: PKO BP S.A. O/Ostróda  
84 1020 3613 0000 6602 0003 7168

Bank: Powiślański Bank Spółdzielczy w Kwidzynie 
09 8300 0009 0000 1052 3000 0010

Euro-Konto / Currency account for EURO: 
PKO BP S.A. O/Ostróda
Code / BIC (Swift): BPKOPLPW
PL 06 1020 3613 0000 6102 0095 6243

Steuer-Identifikationsnummer / Tax identification 
number (NIP): PL 741-137-79-45
Umsatzsteuer-Nummer / REGON: 510686600

Unsere Produkte bekamen -Kennzeichnung und dürfen 
unbehindert in allen EU-Ländern verkauft werden.
Our products received the  mark and can be freely marketed 
in all EU Member States.


